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Středočeský kraj opět podpoří bezpečnější prostředí na letních festivalech. Takzvané Harm
reduction projekty minimalizují rizika spojená s užíváním drog, alkoholu nebo jinými
závislostmi. Díky krajskému příspěvku pro organizaci Magdaléna zájemci na festivalech
budou moci využít řadu služeb. Radní dnes návrh na poskytnutí dotace ve výši 200 000
korun schválili.

„Prostředí hudebních festivalů je specifické a k alkoholu a drogám tady mohou mít blízko i lidé, kteří
jinak s návykovými látkami neexperimentují. Společnost Magdaléna, která je dlouholetou součástí
adiktologických služeb v kraji, chce svým projektem minimalizovat rizika a omezit negativní dopady
užívání návykových látek, ale i dalších faktorů, které jsou s tím spojené. Aktivity společnosti
Magdaléna jsou velmi dobře hodnoceny jak samotnými účastníky festivalů, tak policií, která eviduje
méně přestupků a nehod v místě pořádání akci,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková.

Program „Harm reduction v prostředí zábavy jako součásti systému adiktologických služeb ve
Středočeském kraji“ je zaměřen na vybrané rizikové faktory související s prostředím festivalů a
nočního života, jimiž jsou například rizikové sexuální chování, násilí, poškození sluchu, přehřátí, či
dehydratace. V průběhu akce a po ní je účastníkům nabízeno např. testování na přítomnost alkoholu
v dechu. Během akcí je distribuován základní harm reduction materiál, a velmi důležitou součástí
programu je poskytování informací v oblasti závislostí, základní zdravotní ošetření či odborná pomoc
při akutní intoxikaci. Dále také cílené vyhledávání rizikových jevů a osob, které jsou jimi ohroženy a
jejich zapojení do služeb pomáhajícím lidem ohroženým závislostí.

Podpora programů zaměřených na intervence v prostředí zábavy a nočního života je také jednou z
priorit v oblasti harm reduction, prevence infekčních onemocnění a ochrana veřejného zdraví
stanovených v Koncepci protidrogové politiky Středočeského kraje na léta 2022-2027.
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